

## **NÁVRAT ŽIAKOV DO ŠKÔL 10. JANUÁRA 2022**

**V pondelok 10. januára sa budú prezenčne vzdelávať** materské, základné a **stredné školy**. Školy sa budú riadiť Školským semaforom.

Nájdete ho na stránke: <https://www.minedu.sk/skolsky-semafor/>.

Podľa Školského semafora sa školy rovnako ako v predchádzajúcom období plošne zatvárať nebudú. V prípade pozitivity žiaka môže príslušnú triedu uzatvoriť riaditeľ. Rozhodnutie o zatvorení celej školy v prípade nepriaznivej situácie však môže spraviť len regionálny hygienik, napríklad pokiaľ je na škole značná časť tried v karanténe či vysoký počet nakazených osôb.

Výnimku z karantény majú v zmysle vyhlášok Úradu verejného zdravotníctva plne očkované a prekonané osoby. To platí aj pre žiakov škôl, ktorí sa budú môcť po očkovaní alebo prekonaní aj naďalej prezenčne vzdelávať.

Na školách budú zároveň podľa vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva povinné rúška. Prekrytie horných dýchacích ciest nie je povinné pre deti v materskej škole, osoby so závažnými poruchami autistického spektra, ťažkým mentálnym alebo sluchovým postihnutím, pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov pri vzdelávaní takýchto žiakov. Celú vyhlášku nájdete na nasledujúcej stránke. [KLIK NA ODKAZ](#)

V súvislosti s distribúciou antigénových samotestov v kalendárnom roku 2022 informujeme rodičov a žiakov, že o ďalšiu várku samotestov v počte 5 kusov na žiaka (balené v krabiciach po 5 kusov) môžu zažiadať školy, ktoré už prostredníctvom online formulára „Týždenné hlásenie škôl podľa ŠKOLSKÉHO SEMAFORA“ vykázali, že aspoň 50% testov bolo rodičmi nahlásených ako vykonaných.

**Do 9. 1. 2022 je možné dohlásiť cez Edupage vykonané samotesty aj spätne za prechádzajúce obdobie.**

Veríme, že ponúkanú možnosť samotestovania využijete.

Minister školstva B. Gröehling: Žiaci sa vrátia so škôl v plánovanom termíne

Zdroj: <https://www.minedu.sk/b-groehling-ziaci-sa-vratia-do-skol-v-planovanom-terme-10-januara/>

## NÁVRAT DO ŠKÔL 10. JANUÁRA



Školy sa riadia manuálom Školský semafor.



V prípade positivity žiaka triedu zatvára riaditeľ.



Rozhodnutie o zatvorení celej školy, ak je na nej značná časť tried v karanténe alebo vysoký počet nakazených osôb, môže spraviť len regionálny hygienik.



Na školách budú podľa vyhlášky ÚVZ povinné rúška.



Školám rezort školstva rozdistribuoval viac než 3 milióny Ag samotestov.

## AKO TO BUDE S RÚŠKAMI



Na základe vyhlášky ÚVZ č. 262 sú na školách povinné rúška.

### Výnimka

Prekrytie horných dýchacích ciest nie je v interiéri povinné pre

- deti v materskej škole,
- osoby so závažnými poruchami autistického spektra,
- osoby s ťažkým mentálnym alebo sluchovým postihnutím,
- pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov pri vzdelávaní takýchto žiakov.